



Carnea ieftinită

Printre ordonanță a primăriei, carnea în orașul Constanța a fost ieftinită...

CRONICA

Din oraș Furturi Ion Căterinoglu a reclamat Prefecturii Poliției...

Vagabond Agenții polițienești au arestat azi oșcule pe Gustav Prisibila...

Din Județ Casapchiol Locuitorul Ion Neamtu din această comună...

Serviciul telegrafic al DOBROGEI JUNI

Anglia trimite un ultimatum Rusiei

LONDRA. — Deși rapoartele comerciale dintre Marea Britanie și Rusia Sovietică...

Renășterea industriei germane

BERLIN. — Reprezentanții guvernului, industriei și ai băncilor studiază...

Dela Liga Națiunilor

BRUXELLES. — L'étoile Belge anunță că sedita de deschidere a Ligei Națiunilor...

Ex-Regele Constantin indezirabil în Italia

ROMA. — Guvernul italian a declarat că nu va tolera pe teritoriul său...

Situația în Rusia

Surse bine informate anunță că situația din Rusia sovietică este foarte gravă...

Jupiter

o Galanterie și Mercerie o LA VOALETA MICA PUBLICITATE De închiriat 3 camere subsol...

INFORMAȚIUNI

Pentru asigurarea circulației o ordonanță, semnată de d-nul general Averescu...

In portul Constanța s'a proclamat greva de către muncitorii socialiști...

A sosit în portul nostru vasul „România” cu călătorii în cursul regulat...

Azi a fost aruncat de valuri în vas în regiunea portului Constanța...

Din calcule aproximative făcute de ministerul de agricultură...

Casa centrală a asigurărilor sociale din ministerul muncii...

Comisiunea centrală pentru despăgubirile de război...

Ministerul de industrie și comerț ne informează...

Solemnitatea deschiderii parlamentului va avea loc...

Palării de Petru și catifea LA VOALETA

De vânzare sau de închiriat 10 h. a teren de cultură...

Caăt doi lucrători tâmplari, plătiți bine...

Soră de caritate liberă dorește ocupațiune...

CROITORIE de DAME

Se găsesc și brodează rochi de stofă și mătase...

Z. WEINSTOCK ȘEPCI ȘI PALARII FINE Strada Carol

Lingerie de damă și bărbați LA VOALETA

Ultima oră Stadial Grevei

Am anunțat ieri greva proclamată de către mecanicii din Constanța...

Azi dimineața a plecat din localitate la ora 10,2 un tren special...

Pe de altă parte, mâine dimineață suntem informați...

Pe mâine vom avea amănunte extrem de importante...

Apostol Odiseea Theohari Birou Electro-Proector Se execută lucrări de instalații...

LA CAMELIA G. N. RABINOVICI :: Fabrica de Ciocolată :: „Regina Maria” R. Căpătând & C. Grigorescu

SIMPLONUL Vamuri și Expedițional AGENTURĂ, COMISION IMPORT, EXPORT L. LAZAROVICI & Co.

Dr. W. Goldenberg Specializat la Berlin Bole de femei, Ginito-urinare, Sifilis

Daniel Ciprut Cassă de comerț și commission Piața Independenței 10, Constanța

PANAIT P. ARVANITIS — Manufactură en gros și en detail — Strada Carol, 36

H. BENON, PINCU I. PINCOVICI ȘI FRĂȚII Comerțul de Piele, Lănuți și Cereale

La „PIRULA” Aurel Vulpe Avocat Constanța Str. Lascăr Catargiu 14

LAZAR D. ABRAMOVICI & ARNOLD BIRNBAUM Centrala str. Carol No. 46

KALUST ANTON — Constanța, Strada General Manu, No. 22 — Vechiul și cunoscutul magazin...

La Magazinul Stavru R. Frangopol Au sosit diferite mărfuri Coloniale și Brânzeturi...

FRÂNGHERIA SPIRO I. MACRI, Constanța No. 37. — Șoseaua Cerealelor. — No. 38

SA REDESCHIS vechiul și cunoscutul DEPOZIT DE COLONIALE, mărunțișuri sticlărie...

LA 1 NOEMBRIE 1920 are loc tragerea III-a a Loteriei Asociației Generale a PRESEI ROMANE

Dimitrie Bălănescu Succesor Gheorghe Taitu Magazin de fierărie, Vopselărie...